

本报互动平台

拨打24新闻热线：
96706 6982110搜索网址：
http://taian.qilu.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

文化路下水道惊现几十枚子弹

一名清洁工干活时发现,已上交警方处理



▲发现子弹的下水道。(市民提供)

►数十枚子弹被收集到塑料袋中。(市民提供)



本报泰安8月10日讯(记者 邓金易) 10日上午9点多,一名保洁工在文化路中段打扫卫生时,在一处下水道内发现一些静静躺在水底的子弹。据目击者称,清理出来的子弹足有几十枚。

“早上物业的保洁工突然进来和我们说,在我们门口对面的下水道里,发现了一些散落的子弹。”文化路一家家具店的工作人员说。

下水道在平时商户停的车位后,距离家具店只有五六米远。下水道由镂空的长条铁盖覆盖,长2米左右。走近能看到下水道内有一个管子伸出,哗哗淌水。如果不是因为打扫卫生,一般人不经过,可能很难发现里面有异物。

“保洁工每天早晨都打扫,最近下雨多,下水道铁栏上挂了不少树叶和草。今

天他正清理的时候,拨开草叶就发现了散落在下水道内的子弹。”家具店的工作人员介绍。

发现子弹后,保洁工比较害怕,向家具店询问是否知情,家具店的工作人员说之前从来也没看到过。“这些东西我们哪敢碰啊!”工作人员说。

在发现子弹的附近,有不少商铺、银行,还有一个

小区,人流量较大。小区的保安也在附近执勤,但对于这一事件,他们也并不清楚。目击者纷纷猜测,子弹也许是有人扔进去的,也许是随下水道的水冲出来的。

对于子弹具体有多少枚这一问题,一位目击者说,自己当时并未细数,但目测足有七八十枚,这些子弹已上交警方处理。

(奖励照片提供人60元)

汽车行驶中自燃 车上还没灭火器

本报6982110热线消息(记者 张伟) 10日下午,龙潭路电力学校附近,一辆行驶中的轿车发生自燃,路人借公交车上的灭火器,帮车主扑灭明火。

10日下午两点半左右,范先生驾驶车辆行驶到龙潭路电力学校附近,闻着车后面有股焦臭味,范先生想停下车查看,回头时发现轿车后排座位已经冒出明火。“我连忙停下车,想办法灭火。”

范先生介绍,他驾驶的桑塔纳经过油改气,平时保养维护得比较到位,也没出过大毛病。“这辆车我开了9年了,不曾想会自己着起来。”由于范先生车上没有配置灭火器,范先生下车后开始借灭火器灭火。

“一位路人从一旁的公交车上借了个灭火器,帮我把火扑灭,也没留个姓名,我还没感谢他。”范先生说,在好心人的帮助下,明火很快被扑灭,没有造成太大损失。

范先生说,车辆已经送到维修厂,具体着火原因维修师傅还在查找。

王旭芳——国家一级验光师

高薪职位 虚位以待 加入我们 共创明天

招聘

营业员

初中以上学历
公司购买五险
学习期工资2000-2500元

薪资2000-4000元
月休3天
工作时间 8小时



王旭芳眼镜

泰安市总店地址:校场街北首(老农大南门对过) 电话:8987977
新泰一店:平阳路东方时代广场斜对过 电话:7234977
新泰二店:青云路不夜城南首杞都宾馆楼下 电话:7224977